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Δελτίο Τύπου 

Βραβείο στο ΓΕΛ Βυτίνας για το ‘καλύτερο motto’  

στην Πανελλαδική Σχολική Σκυταλοδρομία «Τρέχω για το ΣΥΝ» 2024, 

της Ευρωπαϊκής Εβδομάδας Αθλητισμού. 

 

Μια ακόμη σημαντική διάκριση για το Ημερήσιο Γενικό Λύκειο Βυτίνας γεμίζει 

περηφάνια την Γορτυνία. 

Το ΓΕΛ Βυτίνας απέσπασε το τρίτο βραβείο για το ‘καλύτερο motto’ στην 

Πανελλαδική Σχολική Σκυταλοδρομία «Τρέχω για το ΣΥΝ» 2024, στο πλαίσιο 

της Ευρωπαϊκής Εβδομάδας Αθλητισμού, της Ευρωπαϊκής Ημέρας Σχολικού 

Αθλητισμού και της 11ης Πανελλήνιας Ημέρας Σχολικού Αθλητισμού που 

διοργάνωσε το Υπουργείο Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού, η 

Ελληνική Ολυμπιακή Επιτροπή, η Εθνική Ολυμπιακή Ακαδημία και το 

Ευρωπαϊκό Πρόγραμμα #BEACTIVE. 

Το έργο των μαθητών και μαθητριών του ΓΕΛ Βυτίνας διακρίθηκε ανάμεσα σε 

συμμετοχές από 227 δημόσια και ιδιωτικά δημοτικά, γυμνάσια και λύκεια, 

συμπεριλαμβανομένου του Ελληνικού Σχολείου του Λουμπουμπάσι της 

Λαϊκής Δημοκρατίας του Κονγκό. 

Η τελετή των βραβεύσεων πραγματοποιήθηκε από Έλληνες Ολυμπιονίκες, 

Παραολυμπιονίκες και κορυφαίους αθλητές, την Πέμπτη 5 Δεκεμβρίου 2024 

στην αίθουσα Ζακλίν ντε Ρομιγύ του Υπουργείου Παιδείας, Θρησκευμάτων και 

Αθλητισμού. 



Οι μαθήτριες και οι μαθητές του ΓΕΛ Βυτίνας συμμετείχαν στην πανελλαδική 

σκυταλοδρομία για τη ΣΥΝεργασία, τη ΣΥΝεννόηση, τη ΣΥΝύπαρξη, τη 

ΣΥΝαδέλφωση, τη ΣΥΝθεση, προωθώντας τις αξίες που πρεσβεύει ο 

αθλητισμός διδάσκοντας σε όλες και όλους τις αξίες της συνεργασίας και της 

ομαδικότητας. 

Τα παιδιά ΣΥΝεργάστηκαν με αρμονία τόσο μεταξύ τους όσο και με τους 

εκπαιδευτικούς τους, ΣΥΝεννοήθηκαν για την κεντρική ιδέα και την υλοποίησή 

της, ΣΥΝυπήρξαν έχοντας ο καθένας τον δικό του ρόλο, έγιναν όλοι μία 

παρέα προάγοντας τη ΣΥΝαδέλφωση, έβαλαν όλοι το λιθαράκι τους ώστε η 

ΣΥΝθεση του έργου τους να είναι μοναδική.  

Ο Δήμαρχος Γορτυνίας Ευστάθιος Κούλης σε συγχαρητήριο μήνυμα του για 

την σημαντική διάκριση αναφέρει:  

«Αξίζουν συγχαρητήρια σε όλους τους μαθητές και μαθήτριες του ΓΕΛ 

Βυτίνας που έδωσαν τον καλύτερό τους εαυτό, αλλά και στη Διεύθυνση, 

εκπαιδευτικούς και γονείς που στάθηκαν δίπλα τους σε αυτή την 

προσπάθεια.  

Η ευρηματικότητα, η δημιουργικότητα, ο ενθουσιασμός, η συμμετοχή, η 

χαρά, η ζωντάνια και η φαντασία τους έφεραν αποτέλεσμα και διάκριση. 

Η επιτυχία σας είναι το αποτέλεσμα της αρμονικής συνεργασίας και της 

συλλογικής προσπάθειας και μάς θυμίζει ότι όταν εργαζόμαστε μαζί με 

αφοσίωση και όραμα, μπορούμε να πετύχουμε εξαιρετικά 

αποτελέσματα. 

Συνεχίστε να μας εμπνέετε με το πάθος και την προσπάθειά σας. Το 

μέλλον είναι στα χέρια σας, και είναι λαμπρό! 

Σας ευχαριστούμε που γίνεστε φωτεινό παράδειγμα για την κοινότητά 

μας και πηγή έμπνευσης για όλους μας.», καταλήγει ο Δήμαρχος 

Γορτυνίας. 
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